
前 前

組立て部品

19インチマウントボックス(100-SV019・100-SV020・100-SV021シリーズ)組立説明書

寸法図 鍵の解錠方法

(　)内は100-SV020
〈　〉内は100-SV021

⑤ケージナット
　100-SV019：10個
　100-SV020：10個
　100-SV021：20個

④アジャスター
×4個

②キャスター
(ストッパー付き)

×2個

⑥鍵×2本

本体を横に倒し、キャスターを取付けます。1 アジャスターを取付けて完成です。2

600600

44
0（
57
4）〈
70
7〉

36
8（
50
2）〈
63
5〉

72
32
9（
46
3）〈
59
6〉

450 441～516(P:25)

③キャスター
　(ストッパーなし)

⑦ボルトA

①本体

②キャスター (ストッパー付き)
※ストッパー付きが前です。

⑩スパナ
※手で回りにくい場合は
　スパナを使用します。

④アジャスター
※破損防止のため、ナットが底面に
　当たるまで、ねじ込みます。

④アジャスター

❶アジャスターを取付けます。 ❷本体を起します。

③キャスター
(ストッパーなし)

×2個

使用ボルト

使用ボルト

⑧ボルトB〔M6×12〕
　100-SV019：10本
　100-SV020：10本
　100-SV021：20本

⑨星形レンチ
×1本

⑩スパナ×1本

⑦ボルトA×20本〔M6×15〕

⑦ボルトA〔M6×15〕

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

※部品の欠品や破損があった場合は、品番(100-SV019、100-SV020、100-SV021など)
　と下記の部品番号(①～⑩)と部品名(ケージナットなど)をお知らせください。
※小さい部品は本体内部に入っています。

Ver1.0

錠

前扉、サイドパネル
の錠に鍵を差し込み、
回転させて解錠します。
逆に回転させると、
施錠できます。

鍵

解錠

施錠

①本体×1台

上上

267435

6U（9U）〈12U〉



ロック

ロック

「カチッ」と音
がなるまで
押し込みます。

「カチッ」と音
がなるまで
押し込みます。

背面プレートを取外し、背面から配線を行うことができます。

底面プレートを取外し、底面から配線を行うことができます。

❷左右のロックを内側にスライドさせながらサイドパネルを
　矢印の方向に開いて取外します。

❸底面プレートを固定しているボルトを取外します。 ❹サイドパネルを取付けます。

　サイドパネル
※下側のピンを穴に差込んで
　から全体を押し込みます。

❶サイドパネルの錠を解錠します。

❶サイドパネルの錠を解錠します。

ボルト

背面プレート

❷左右のロックを内側にスライドさせながらサイドパネルを
　矢印の方向に開いて取外します。

❷サイドパネルを取外します。 ❹サイドパネルを取付けます。

錠

(1)

(2)

サイドパネルの錠に
鍵を差し込み、矢印
の方向に回転させて
解錠します。

鍵を差し込み、矢印
の方向に回転させて
施錠し、抜き取ります。

⑥鍵⑥鍵

前

錠

サイドパネルの錠に
鍵を差し込み、矢印
の方向に回転させて
解錠します。

⑥鍵

(1)
(1)

(2)

(3)

(4)前

前

前

上

上

前

上

前

上

上

前

上

上

前 上

　サイドパネル
※下側のピンを穴に差込んで
　から全体を押し込みます。

鍵を差し込み、矢印
の方向に回転させて
施錠し、抜き取ります。

⑥鍵
(3)

(4)

(2)

(1)
(1)

(2)

(1)

(1)
(1)

(2)

(1)
(1)

(2)

サイドパネル

サイドパネル カチッ

カチッ

サイドパネル

サイドパネル

ボルト

底面プレート



アジャスターを使用して本体のガタつきを防ぐことができます。背面パネルを取外し、背面から配線を行うことができます。

棚板を任意の位置に付け替えることができます。

棚板

❶棚板を固定しているボルトを取外します。 ❹棚板を取付けます。

7

8

6

7

❷ケージナットを取外します。 ❸任意の位置にケージナットを取付けます。

※取外しにくい場合は
　マイナスドライバーなど
　を使用してください。

※取付けにくい場合はマイナスドライバーなどを使用してください。

※左右のブラケットに
　同じ高さで取付けて
　ください。

※穴の間隔を1つ分あけて
　取付けてください。
　(左右共に)

正面から見た図

7

6

7

6

横から見た図

ボルト

⑤ケージナット

背面パネル

前 前

前

上

上

棚板

ボルト

❶下側のナットを回してアジャスター
　を接地させます。
※本体の内側から星形レンチで回す
　こともできます。

❷上側のナットを回して本体に
　押し付け、アジャスターを
　固定します。

ナット（下）
ナット（上）

星形レンチ



サイドパネルを取外します。1

※同様に反対側も取外します。

マウントフレームの位置を変更できます。

横から見た図

マウントフレーム位置の変更方法

❶マウントフレームを固定しているボルトを取外します。前扉を開け、棚板を固定しているボルトを取外します。 ❷任意の位置にマウントフレームを付け替えます。

※同様に反対側のマウントフレームも位置を変更します。
※左右のマウントフレームは必ず同じ前後位置に取付けて
　ください。

棚板を取外します。2 マウントフレームの位置を変更します。3

棚板

マウント
フレーム

ボルト

ボルト

前 前

前

上

上

上 上

前

上

上

ロック

❷左右のロックを内側にスライドさせながらサイドパネルを
　矢印の方向に開いて取外します。

❶サイドパネルの錠を解錠します。

錠

(1)

(2)

サイドパネルの錠に
鍵を差し込み、矢印
の方向に回転させて
解錠します。

鍵

前

前
(1)

(1)

(2)

サイドパネル

サイドパネル

横から見た図

前

前

マウントフレーム(後 )

同様にマウントフレーム(後 )も位置を
変更できます。

マウントフレーム( 前 )

マウント
フレーム(後 )

マウント
フレーム( 前 )

ボルト

マウントフレーム



※同様にもう1枚の棚板も取付けます。

マウントフレーム位置の変更方法(続き)

ファン(オプション 品番：CP-FANS・CP-SFANS・CP-FANS38)の取付方法

組立部品

BI/AD/TTDaC
〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

サイドパネルを取付けて完成です。5棚板を取付けます。4

「カチッ」と音
がなるまで
押し込みます。

　サイドパネル
※下側のピンを穴に差込んで
　から全体を押し込みます。

鍵を差し込み、矢印の方向
に回転させて施錠し、抜き
取ります。

⑥鍵

(1)
(1)

(2)

(3)

(4)

前

上

カチッ サイドパネル

前

前

上

　棚板
※任意の高さに取付けます。

電源コードをファンに
接続します。1 本体上面のプレートを

取外します。2 ボックス本体にファン、フィルターセットを取付けて完成です。3

電源コード×1本

ファン×1個

フィルターセット×1個
電源コード

ファン

ワッシャー×4枚

ナット×4個

ボルト×4本〔M3×55〕

　フィルターセット
※穴が大きい方が上です。

上

　ファン
※矢印が上を向くように
　取付けます。 上

ボルト〔M3×55〕

ナット

ボルト

ワッシャー

前

上 上
ボルト

プレート


